

“前科累犯”强奸掐死妇女

此前他已两次因强奸犯罪获刑,这一次作案前是被提前释放

本报7月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 今年41岁的荣成男子尹某是惯犯,曾因强奸妇女先后两次被判入狱15年。19日,被提前释放的尹某窜至上庄镇某村的玉米地,强奸、掐死了正在干活的村民栾女士。

7月19日15时40分,荣成上庄镇某村村民栾女士离家到村西南的玉米地干活,当天未回家,而且失联。家人四处寻找,直到次日

17时许,同村一村民在村南一果园里发现了栾女士。此时,她全身赤裸,双手被绳子捆住,躺在地上已没了呼吸。

荣成刑警成立专案组,勘查现场,同时对周边村落展开地毯式排查。民警发现凶犯选择下午五六点作案,以在农田里干活的妇女为侵害对象,而且捆绑双手。经信息比对,一刑警想到2006年曾处理过的前科累犯尹某。

2000年,尹某因犯强奸罪被荣成法院判处有期徒刑5年,2006年,刑满释放的尹某又因犯强奸罪被荣成法院判处有期徒刑10年。尹某这两次作案的手法与栾某被害案案情一致,尹某也是上庄镇人,已经被提前释放。

刑警赶赴上庄镇尹某家中,他已外出,刑警在荣成全市布控。21日9时许,在崂山边防派出所协助下,刑警在崂山某村抓获尹

某。此时,尹某的双手、胳膊、面部均有新抓痕,鞋底花纹也与案发现场的遗留鞋印一致。

经查,19日17时许,尹某窜至上庄镇某村,看见栾女士独自在玉米地里干活,四处无人,尹某上前控制住栾女士将其拖至旁边的果园。作案时,栾女士强烈反抗,尹某掐住栾女士的脖子直至窒息死亡。

进一步审讯,警方又发现,被

提前被释放的尹某还犯有一起强奸案,一起盗窃案。6月30日10时许,在荣成大疃镇某村,尹某持棍棒来到一处玉米地,打倒、强奸了正在地里干活的姜女士。7月19日他二次作案前,13时许,他在荣成城西街道办事处某村果树园,偷走了一辆未上锁的摩托车,价值4000余元。

21日,因涉嫌强奸和故意杀人罪,尹某已被刑事拘留。



新匝道

27日,在新威路和世昌大道交叉口,由世昌大道向右转入新威路的匝道已经铺设沥青路边,施工人员正在对路边的人行路进行铺设,该路口即将通车。

本报记者 王震
摄影报道

男子钱包丢失 环卫工捡到归还

本报7月27日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 24日上午10时许,朱先生在文登某小区内丢失钱包,环卫工董女士捡到钱包交到当地派出所,物还原主。

7月24日上午10时许,文登某小区环卫工董女士上工时途经一小区,看到一个被淋湿的钱包,内有一张朱先生的身份证、银行卡、1400余元现金。董女士带着钱包到龙山派出所报警,民警联系上朱先生。朱先称钱包多日前已丢失,没想到还能找回来。

乳山模式成就品质“三宝”

——探寻“乳山三宝”背后的故事系列报道之一

通讯员 李强 藏向东 孙乃军

编者按

民以食为天,食以安为先。近年来,乳山市立足区域实际,创新管理模式,在全省率先启动了农产品质量安全管理工作,形成“管理无盲区、投入无违禁、产品无公害、出口无隐患、百姓无担忧”的乳山模式,建立起“投入安全、标准生产、质量追溯、管控有力、企业诚信、市场多元”的综合管理机制,打造了以“乳山三宝”——乳山茶叶、乳山牡蛎、乳山大姜为代表的一批绿色、生态、安全、高效的乳山农产品品牌。

今日起,本报陆续推出“探寻‘乳山三宝’背后的故事”系列报道,多角度、全方位展示“乳山三宝”这一集体品牌的发展之路。

6月20日,位于威海国际展览中心A馆的“乳山三宝”展区,成为第五届威海国际食品博览会上令人瞩目的焦点,上千名国内外客商慕名而来,纷纷与乳山的农产品加工企业达成合作意向,签下数额巨大的订单。

以茶叶、牡蛎、大姜为主体的“乳山三宝”缘何能从众多参展的优质农产品中脱颖而出,获得国内外专业采购商的一致青睐?“乳山农产品的好品质有目共睹,在日本市场上供不应求!”食博会期间与乳山多家农产品出口企业签下订单的日本专业采购商野口,一句话道出了个中缘由。

作为“乳山三宝”之首的茶叶,其上乘的品质一直为消费者所称道,品质上乘,缘于乳山得天独厚的自然条件。乳山地处北纬

36度至37度之间,是我国纬度最高的露天茶叶产区;高纬度的半岛丘陵地理环境,使茶树全年休眠期长达200天,这造就了乳山茶叶叶片肥厚、汤色明亮、栗香浓郁、回味甘醇、耐冲耐泡的独特风味,其富含维生素、矿物质、微量元素,特别是硒含量和水浸出物、茶多酚、咖啡碱含量均优于低纬度地区所产茶叶。

牡蛎,在乳山被称作“海蛎子”,因其营养丰富而被誉为“海底牛奶”。目前,乳山牡蛎养殖面积6万亩,年产量达26万吨,被称为“中国北方牡蛎第一市”。乳山牡蛎生长海域盐度适中,水质肥沃、饵料丰富,正是这些其他地区难以比拟的优越自然条件,造就了乳山牡蛎个体较大、饱满度高、肉质爽滑、味道鲜美的独到品质,

其蛋白质、锌、铁、锰、硒微量元素含量均高于其他地区产品,并具有保肝利胆、敛阴潜阳的保健功效。

凭借优良的品质,“乳山大姜”地理标志商标,在2011年首届中国农产品品牌大会上被列入全国农产品品牌百强行列,品牌价值9.89亿元;2012年,其再次入选全国300个最具综合价值地理标志品牌,品牌价值达到10.96亿元。作为胶东地区最大的大姜生产基地,乳山大姜种植面积超过5万亩,产量达30余万吨。由于被种植在无污染的沙壤土中,乳山大姜富含姜油酮、姜烯酚和姜醇等营养物质,产品主要出口欧美、日、韩等国家和地区,深受世界各地消费者的青睐。

优越的自然环境是孕育“乳

山三宝”的前提,而过硬的农产品质量安全管理则是令乳山茶叶、牡蛎、大姜成为“珍宝”的关键所在。自2008年以来,乳山市深入推行农产品质量安全区域化管理,将出口农产品质量安全管理要求和模式延伸到所有农产品生产地,成为全省首个实施农产品质量安全监管区域和品种全覆盖的城市,全国、全省“出口农产品质量安全示范区”和“全国绿色食品原料标准化生产基地”等荣誉纷至沓来。

被誉为“乳山三宝”的乳山茶叶、牡蛎、大姜,只是乳山众多优质农产品的缩影,在乳山,农产品质量安全管理已经实现了全域全覆盖,农产品质量安全已经成为乳山大力发展绿色、安全、生态、高效“新农业”的一张亮丽名片。

齐鲁晚报暑期 “2014海滨军营” 召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活
6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1180元/人

团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间:6天5夜 地点:环翠区民兵训练基地

开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8.2,五期8.11-8.16,六期8.18-8.23。

每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费用包括:夏令营活动培训费用,军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话:0631-5201113、18906310602